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П Р О Т О К О Л   № 3
проведения публичных слушаний по изменениям в устав сельского поселения Сорум
п. Сорум                                                                                   9 августа 2022 года
                                                                                                17 часов 00 минут
Место проведения: здание администрации сельского поселения Сорум.

Из числа присутствующих было предложено избрать председательствующего и секретаря по проведению публичных слушаний.

Кандидатуры Емельяновой Л.В. и Сулимовой И.А. были приняты единогласно.

Председательствующий:

Емельянова Л.В.  – исполняющий обязанности главы сельского поселения Сорум
Секретарь:

Сулимова И.А. – заведующий сектором организационной деятельности администрации сельского поселения Сорум.

 Присутствовали: депутаты Совета депутатов сельского поселения Сорум

1.     Большинская М.Ю.
2.     Хитра С.М.

	3.
	Ярмошевич Е.Н.



	4.
	Бакалов Б.И.


 Результаты регистрации: жители сельского поселения Сорум – 12 человек.
Всего зарегистрировано участников публичных слушаний - 18 человек.
Открыла заседание Емельянова Л.В. – исполняющий обязанности главы сельского поселения Сорум.
Председательствующий: Добрый вечер, уважаемые участники публичных слушаний!  Участвовать в публичных слушаниях могут все заинтересованные жители нашего посёлка. Часть 1 статьи 28 №131-ФЗ устанавливает, что целью проведения публичных слушаний является обсуждение проектов муниципальных правовых актов с участием жителей сельского поселения. По существу в этой формуле определяются две основные цели: 

информирование жителей поселения о наиболее важных вопросах, по которым предполагается принятие соответствующих решений органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления;  

выявление мнения жителей поселка, как по поводу содержания этих вопросов, так и по качеству представленных этих решений.


Разрешите публичные слушания по проекту изменения в устав сельского поселения Сорум считать открытыми. На повестке дня у нас сегодня:

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Обсуждение проекта решения Совета депутатов «О внесении изменений в устав сельского поселения Сорум».

Слово по изменениям в устав сельского поселения Сорум предоставляется депутату Совета депутатов сельского поселения Сорум Бакалову Б.И.
Выступил:  Бокалов Б.И. - депутат Совета депутатов сельского поселения Сорум.

Уважаемые жители сельского поселения Сорум!

Проектом решения Совета депутатов предлагается внести изменения в устав сельского поселения Сорум в целях приведения устава сельского поселения Сорум в соответствие с со статьями 28, 44 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (с изменениями, внесенными Федеральным законом от 30 декабря 2021 года № 492-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об искусственных земельных участках, созданных на водных объектах, находящихся в федеральной собственности, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации»).

Проектом решения Совета депутатов сельского поселения Сорум предлагается внести изменения в пункт 4.1 статьи 1 «Статус и границы» устава, дополнить устав статьёй 5.1, вносятся изменения в статью 23 «Гарантии осуществления полномочий главы сельского поселения Сорум», статья 27 признается  утратившей силу.

В соответствии с пунктом 3 части 1 статьи 28, частью 4 статьи 44 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Порядком организации и проведения публичных слушаний в сельского поселения Сорум, утвержденным решением Совета депутатов сельского поселения Сорум от 29 марта 2017 года № 17 «Об утверждении Порядка организации и проведения публичных слушаний в сельского поселения Сорум» предлагаемый проект изменений в устав сельского поселения Сорум, до рассмотрения Советом депутатов сельского поселения Сорум вопроса о внесении предлагаемых изменений в устав сельского поселения Сорум, в установленном порядке должен быть вынесен на публичные слушания.

Предлагаемые изменения в устав сельского поселения Сорум направлены на уточнение отдельных формулировок и перечня вопросов местного значения, в целях приведения отдельных положений устава сельского поселения Сорум в соответствие с законодательством. 


В данном проекте предлагается внести следующие изменения в устав сельского поселения Сорум:

И З М Е Н Е Н И Я

в устав сельского поселения Сорум                             

1. Пункт 4.1 статьи 1 «Статус и границы» изложить в следующей редакции:

«4.1. Дата основания (образования) поселка 29 декабря 1973 года. Поселок образован в связи со строительством компрессорной станции на газопроводе Надым-Пунга на 120 километров от поселка Белоярский.  

Проявляя уважение к историческим традициям поселения, заботясь об их сохранении и преумножении, устанавливается День поселка Сорум.    

Дата празднования Дня поселка Сорум вторая пятница апреля». 

2.
Дополнить статьей 5.1 следующего содержания:

«Статья 5.1. Исполнение полномочий по организации подготовки и проведения муниципальных выборов, местного референдума

Полномочия по организации подготовки и проведения муниципальных выборов, местного референдума по решению Избирательной комиссии Ханты-Мансийского автономного округа – Югры возлагаются на участковую избирательную комиссию, действующую в границах муниципального образования.».

3. В статье 23 «Гарантии осуществления полномочий главы сельского поселения Сорум»:

1)  абзац четырнадцатый, пятнадцатый пункта 1  изложить в следующей редакции:

«Порядок и условия осуществления гарантии, указанной в подпункте 2 настоящего пункта устанавливается постановлением администрации сельского поселения в соответствии с нормативными правовыми актами Ханты-Мансийского автономного округа - Югры.

Порядок, условия и размеры осуществления гарантий, указанных в подпунктах 4,            6 - 10 настоящего пункта, а также размеры, порядок и условия осуществления ежемесячных и иных дополнительных выплат главе поселения устанавливаются решением Совета поселения в соответствии с нормативными правовыми актами Ханты-Мансийского автономного округа - Югры.»;

2) в подпунктах 1,2 пункта 3 слова «постановлением администрации» заменить словами «решением Совета»;

3) в пункте 4 слова «постановлением администрации» заменить словами «решением Совета».

4. Статью 27 «Избирательная комиссия муниципального образования» признать утратившей силу.

Председательствующий: Уважаемые участники публичных слушаний, есть ли желающие выступить? Замечаний и предложений не поступило.

Проголосуем, кто за то, чтобы внести в проект изменений в устав сельского поселения Сорум вышеперечисленные изменения, прошу проголосовать.

Результаты голосования:

Да – 18
Нет – 0

Воздержалось –0   
Председательствующий: Итоговый документ, заключение по результатам публичных слушаний будет составлен, официально опубликован в бюллетене «Официальный вестник сельского поселения Сорум» и размещен на официальном сайте органов местного самоуправления сельского поселения Сорум, а также  передан Совету депутатов сельского поселения Сорум.

Благодарю всех за участие в работе публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Сорум «О внесении изменений в устав сельского поселения Сорум».
Публичные слушания объявляются закрытыми.
Председательствующий публичных слушаний                                              Л.В.Емельянова
Секретарь публичных слушаний                                                                         И.А.Сулимова
